

教育部党组发布《关于在教育系统深入开展向“践行焦裕禄精神的好校长”张伟同志学习活动的通知》，要求：

□晚报记者 宋风 通讯员 万志强

本报讯 在岗位上去世的郸城县秋渠一中校长张伟成为我市教育工作者学习的榜样。眼下，我市教育系统正在开展向张伟学习的活动。4月3日，教育部党组下发通知，要求全国教育系统开展向“践行焦裕禄精神的好校长”张伟同志学习的活动。

4月3日，受教育部党组和教育部部长袁贵仁委托，教育部教师工作司副司长殷长春、教育部教师管理处处长黄晓华来到郸城县秋渠乡，看望慰问张伟的家属，并主持召开张伟同志先进事迹座谈会。

在张伟家中，教育部工作人员与张伟的

母亲、妻子和儿女交谈，详细了解张伟生前事迹和目前的家庭情况，转达了教育部党组和教育部部长袁贵仁对张伟家属的亲切问候，鼓励他们克服困难、好好生活，并为张伟家属送去了由中国教师发展基金会筹集的2万元慰问金，嘱咐当地教育部门的同志，一定要好好照顾张伟家属，帮忙解决实际困难。

在秋渠一中，教育部党组工作人员观看了张伟先进事迹展板，并通过座谈会上郸城县教体局、周口市教育局和河南省教育厅有关负责人的依次介绍以及张伟生前的同事、在校师生、群众代表的回忆，了解了张伟短暂而辉煌的一生。

认真听取了大家的发言后，殷长春对张

全国教师学张伟

伟二十年如一日，扎根基层、爱岗敬业、无私奉献、鞠躬尽瘁的感人事迹给予高度评价，称赞他是践行焦裕禄精神的好党员、好老师、好校长，是弘扬高尚师德的典范，彰显了社会主义核心价值观，体现了共产党员的高尚情操，展示了人民教师的良好形象，是全国教育战线的优秀代表。

同时，教育部党组下发《关于在教育系统深入开展向“践行焦裕禄精神的好校长”张伟同志学习活动的通知》(教党[2014]11号)，《通知》指出，根据中央领导同志指示精神，全国教育系统要深入开展向“践行焦裕禄精神的好校长”张伟同志学习的活动，要把向张伟同志学习的活动与深入开展第二

批党的群众路线教育实践活动、深化教育领域综合改革、构建师德师风建设长效机制紧密结合。

周口市教育局工作人员表示，目前市教育局决定按照教育部的通知精神，进一步在全市教育系统掀起向张伟同志学习的热潮，组织教育系统向张伟同志家属捐款，解决其实际困难；要求郸城县尽快组织张伟同志先进事迹宣讲团在全市范围内宣讲张伟同志的先进事迹，唱响主旋律、增强正能量、弘扬高尚师德，引导广大教师和教育工作者肩负起立德树人的光荣使命，不断提高教书育人水平，为办好人民满意的教育而努力奋斗。

清明小长假

我市现出行小高峰

□晚报记者 牛思光

本报讯 4月7日，记者从周口市区多家汽车站和周口火车站了解到，今年清明小假期间，公路、铁路虽然出现客流高峰，但市民出行人数不如往年。

当日下午，记者在周口客运中心站看到，与清明节前客流相比，当天旅客数量明显增多，一些热点班线的客车都是满载出站。据车站工作人员介绍，4月5日，客流呈明显上升趋势，其中短途旅客占相当大的比例。“此次是今年春运结束之后我市出现的首个客流高峰，但是中长途客流未出现明显增长，可能是受收费公路小型客车免费影响”。记者在该站旅客统计单上看到，4月5日和6日，该站每天发送旅客在6000人次以上。

记者了解到，周口市区其他客运站也同样出现了客流上升的情况。某客运站值班人员告诉记者：“清明小长假期间，我市前往省内周边城市的乘客较多，特别是今天下午，发往郑州的班车比较紧张。”

当日下午，记者从周口火车站了解到，清明小长假期间，我市发往北京和广州的旅客列车每天都是满载运行，4月4日至7日，共计发送旅客近5000余人次，较2013年清明小长假略有下降。当日，周口火车站相关负责人介绍：“目前，4月8日周口发往广州的K1006次列车的所有车票已经售完，4月9日的K1006次列车只有软卧和无座车票。4月7日周口发往北京的K402次列车的车票全部售完，8日和9日的车票也有些紧张。”

市图书馆日均接待近900人

□晚报记者 王晨

本报讯 清明小长假期间，不少市民避开人挤人的景区、公园，到市图书馆读书，除了有些是家长带着孩子一起读故事书，还有些年轻人是为了放松心情，到图书馆里“躲清闲”。

4月6日下午，记者在青少年阅览室看到，许多儿童在家长的陪伴下安静地阅读和挑选书籍。市民曹女士带着女儿挑好图书后，和女儿坐在一起共同阅读。一位父亲告诉记者：“假期去哪儿都

是人，出去旅游太累。平日我上班忙，没时间和孩子一起到图书馆读书，今天刚好腾出时间，准备和女儿在这儿泡一整天。”

记者注意到，青少年阅览室里坐满了小朋友和他们的家长，书架前也到处都是小读者。市图书馆工作人员表示：“今天过来看书的孩子尤其多。”

在综合阅览室里，不少年轻人也趁着假期来图书馆里“躲清闲”。据介绍，清明小长假期间，市图书馆日均接待近900位读者。



本周晴天为主 周五或有小雨

□晚报记者 张燕

本报讯 清明小长假后第一个工作日，明媚的阳光、和煦的春风吹人们的心情增色不少。本周这样的天气还将持续，不过期间将有雨水光临，届时气温会小幅下降。

清明小长假期间我市天气总体来说还算不错，这也给假期中的人们增添了一份好心情。而本周未来几天还是以晴天为主。“不过，10日晚上会有一股弱冷空气降临，在低槽的共同影响下，11日，我市阴天转小雨。”市气象专家介绍，“本周降水量为3毫

米至8毫米，较历年同期平均值偏少。不过，此次降水过程会影响到气温，届时气温会下降3℃至5℃。”

本周具体天气预报如下：周二晴天间多云；周三晴到多云；周四多云到阴天；周五阴天转小雨；周六多云间晴天；周日晴天间多云。市气象专家温馨提示，春季到来，气候宜人，鸟语花香，不少老年人想借此好时机出门旅游。但是，老年人的体力和精力有限，出游前要做好备足常用药物等一系列的准备工作，才会有一次身心愉悦的完美旅程。

线索提供 任晓燕

周口供电公司停电计划

4月15日6时至20时 因综合治理，富7板(检察院线)交纺南开关停电。

影响范围：交通大道西段、光明路，现代城、检察院、法院、枫城学校。

4月16日7时至20时 因中心10、12线新建电缆工程投运，北8板、北21板停电。

影响范围：八一大道、颍河路、庆丰路、文昌大道、中州大道、健康路、建设大道，沙北分局、血液病研究所、酒厂、关帝

上城、计生委、实训基地、药械厂、景秀北城、人防办、川汇区医院、六中、污水站、高庄冷库。

4月19日6时至20时 因春季检修，南3板、南5板停电。

影响范围：太昊路、五一路、周口饭店、人民会堂、中心车站、一高初中部、教育局、财政局、土地局、开发区管委会。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。